
©

A N

A N

A N

A N

A N

A N

a n

A N

a dan dn

1 SECUNDARIO

Con arrollamiento para 
TENSIÓN RESIDUAL

2 SECUNDARIOS

Con arrollamiento para 

TENSIÓN RESIDUAL

1a 2a1n 2n

A N

1a 2a1n 2n da dn

3 SECUNDARIOS

Con arrollamiento para 
TENSIÓN RESIDUAL

1a 2a1n 2n 3a 3n

A N

1a 2a1n 2n 3a 3n da dn

1 SECUNDARIO
CON TOMA

2 SECUNDARIOS
CON TOMA

a1 a2 n

1a1 1a2 1n

2a1 2a2 2n

1a1 1a2 1n

2a1 2a2 2n

3a1 3a2 3n

A N

1a1 1a2 1n

2a1 2a2 2n

da1 da2 dn

Con arrollamiento para 

TENSIÓN RESIDUAL

3 SECUNDARIOS
CON TOMA

CONEXIONES SECUNDARIOCONEXION PRIMARIO

A

Conexión secundario 
de tensión residual (triángulo abierto)
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